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Constantina DiŃă susŃine programul „Vreau în clasa a noua!” 
 
Constantina DiŃă, câștigătoarea maratonului de la Beijing și recent desemnată Sportiva Anului 2008, sprijină copiii 
defavorizaŃi de la sate să meargă la liceu, alăturându-se programului „Vreau în clasa a noua!” iniŃiat de World Vision 
România. 
 
“2008 a fost un an extraordinar pentru mine și m-am hotărât să împart bucuria și reușitele mele cu copii la fel de muncitori, dar cu 
mai puŃină șansă. Așa m-am decis să mă alătur programului „Vreau în clasa a noua!” și la scurt timp am ales-o pe Alina, fetiŃa pe 
care o voi susŃine cu o bursa școlară de-a lungul celor 4 ani de liceu. Sunt foarte fericită că pot ajuta un copil să meargă  la  școală 
pentru a avea un start bun în viaŃă. Nu mă voi opri însă aici. Vreau să sprijin acești copii cum și cât voi putea”, a declarat 
Constantina DiŃă 
 
Constantina DiŃă, ”Pușa” , așa cum o alintă lumea sportului, este una dintre cele mai medaliate sportive din Ńară.  Șirul 
performanŃelor sale internaŃionale a început în 2004, când a câștigat Maratonul de la Chicago (SUA), și a culminat cu aurul 
obŃinut anul trecut la maratonul de la Jocurile Olimpice de la Beijing (China). Victoria la cea mai solicitantă cursă atletică din 
programul olimpic a demonstrat lumii întregi că succesul maxim al unui sportiv poate fi atins la orice vârstă. PuŃini știu însă 
că visul Pușei a început în liceu. Sfaturile și încurajările profesorului ei de sport au îndrumat-o către atletism și au sprijinit-o 
la începutul drumului către o carieră ce avea să fie excepŃională.  
 
SusŃinerea primită atunci a ajutat-o să ajungă campioană, iar acum vrea să ofere la rândul ei sprijin spiritual dar și material 
unor copii în a căror poveste se regăsește. „Și eu făceam zilnic naveta, mă trezeam de dimineaŃă pentru a ajunge la antrenament 
în Târgu Jiu, apoi la școală. Acasă ajungeam foarte târziu. Știu cât de greu este să lupŃi pentru visul tău și știu cât de important este 
să fie cineva alături să te sprijine, de aceea am devenit donator în programul „Vreau în clasa a noua!”, a adăugat Constantina DiŃă.  
 
Orice persoană care dorește să sprijine financiar un copil să își continue studiile, poate deveni donator. Tot ce 
trebuie să facă este să intre pe site-ul organizaŃiei www.worldvision.ro sau pe plaforma online a programului, 
www.vreauinclasanoua.ro și să își aleagă copilul pe care îl va susŃine în timpul liceului. Costurile lunare necesare 
susŃinerii unui copil la liceu prin acest proiect sunt de 250 RON. În cazul în care un donator nu poate acoperi 
întreaga sumă, acesta poate opta pentru plata a minim 100 RON, urmând ca OrganizaŃia World Vision România să 
desfășoare activităŃi adiŃionale de strângere de fonduri pentru completarea diferenŃei. În funcŃie de nevoile fiecărui 
copil înscris în program, sprijinul donatorului poate cuprinde acoperirea costurilor pentru masă, cazare în orașul 
unde este localizat liceul (internat sau gazdă), transport pentru elevii care se deplasează zilnic din sat la liceu, 
rechizite școlare, îmbrăcăminte, încălŃăminte  și multe altele.   
 
Programul oferă și posibilitatea dezvoltării unei relaŃii personale între donator și copil, prin corespondenŃă sau chiar prin 
vizite. În acest fel, copilul găsește în donator un model și un sprijin, nu doar un susŃinător financiar.        
 
În 2007, 75% dintre elevii din mediul rural nu au urmat liceul. DificultăŃile materiale ale familiei rămân printre cauzele cele 
mai importante care împiedică elevii să continue școala. „Dacă pentru copiii noștri a merge la liceu este un lucru absolut normal, 
pentru acești copii este un vis, uneori nerealizabil fără sprijin. Depinde de fiecare dintre noi ca dorinŃa lor să devină și realitate! Este 
atât de simplu: intră pe site-ul www.worldvision.ro și ajută un copil care suferă din cauza sărăciei să își împlinească visul de a merge la 
liceu. Oferă-i șansa de a avea un viitor! Realizările lui vor fi și  împlinirile tale”, a mai adăugat campioana olimpică.   
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World Vision România este o organizaŃie creștină, care desfășoară programe de intervenŃie umanitară în situaŃii de urgenŃă, 
dezvoltare și advocacy. Programele și proiectele implementate de organizaŃie au în centrul activităŃilor copiii, familiile acestora și 
comunităŃile din care fac parte. OrganizaŃia World Vision România este parteneră a World Vision International, prezentă în peste 
100 de Ńări din întreaga lume. Încă din 1990, World Vision România este o prezenŃă constantă în domeniul protecŃiei copilului și al 
dezvoltării comunitare. În România, World Vision își desfășoară activitatea în municipiul București și în judeŃele Cluj, ConstanŃa, Dolj, 
IalomiŃa, Iași și Vâlcea. 
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